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GARANZIA DEL BENESSERE
NEGLI AMBIENTI DI LAVORO.

Pompa di calore Aria/Aria
ad alta efficienza
per ampi spazi
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High Performance System

Quella di GSI & la storia di un’azienda italiana che da
oltre 15 anni progetta, produce e distribuisce sistemi
in pompa di calore all'avanguardia, che massimizzano
I'efficienza utilizzando esclusivamente fonti rinnovabili.
In GSI prendiamo in considerazione tutto il percorso
che porta alla creazione dei nostri prodotti. Scegliamo
materiali di alta qualita che vengono testati in modo
da garantire prodotti duraturi, efficienti e silenziosi,
caratteristiche essenziali per garantire il comfort in
qualsiasi contesto, dai piccoli appartamenti alle grandi
strutture multifunzionali.

Il nostro compito & quello di creare soluzioni atte ad
aumentare l'efficienza energetica, senza trascurare il
comfort mantenendo comungue uno sguardo rivolto al
rispetto della natura. | nostri valori fondamentali sono
radicati in una profonda e incrollabile fiducia nel lavoro
di squadra, nella costante ricerca e sviluppo di nuove
tecnologie e nella meticolosa attenzione ai dettagli.
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The GSI’s is the story of an Italian company that for more
than 15 years has been designing, manufacturing and
distributing state-of-the-art high-efficiency heat pump
systems that maximize the use of renewable sources.
At GSI we consider the entire journey that leads to
the creation of our products. We select high-quality
materials tested to ensure durable, efficient, and
soundproof products, which are essential qualities to
provide comfort in any context, from small apartments
to large multifunctional facilities.

Energy efficiency is what we strive to increase, while still
keeping an emphasis on respecting nature. A profound
and unwavering belief in teamwork, constant research
and development of new technologies, and meticulous
attention to detail are at the core of our values.

All of our proposed technical, plant engineering and
technological solutions are the result of the design and
planning of each individual element.
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Tutte le soluzioniimpiantistiche, tecniche etecnologiche
proposte nascono dalla progettazione di ogni singolo
elemento. Il nostro sistema € in grado d’integrarsi in
modo intelligente e completo con componenti GSI
ma anche con altri prodotti e piattaforme presenti sul
mercato, in modo da rendere gli edifici un’unica realta
avanzata.

Le lavorazioni meccaniche sono eseguite presso la
ns. sede, il che consente un accurato controllo della
qualita, della salute degli operatori e delllambiente,
nel rispetto dei materiali utilizzati. Saldature, prove di
tenuta dei singoli circuiti e collaudo finale sono alcuni
degli aspetti che caratterizzano il nostro operato. Le
lavorazioni vengono eseguite con grande passione
da maestranze altamente qualificati uniti a processi
automatizzati che garantiscono la durata nel tempo e
rendono GSI un marchio di altissima qualita.

Logiche software ed interfacce di monitoraggio e
controllo, cuore pulsante dei nostri sistemi, sono
realizzate dal nostro team di esperti che, con grande
cura e passione, rende facile ed intuitiva la esperienza
digitale.
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Our system is able to fully and intelligently integrate
with GSI components but also with other products and
platforms on the market, making buildings a unified
advanced reality.

The mechanical processes are carried out at our facility,
which allows for accurate quality control, operator and
environmental health, in compliance with the materials
used. Welding, leak checks of individual circuits and
final testing are some of the aspects that characterize
our activities. The processes are carried out with keen
passion by highly skilled craftsmen combined with
automated processes that guarantee durability and
make GSI a top quality brand.

Software logic as well as monitoring and control
interfaces, the pulsing heart of our systems, are created
by our team of experts who, with great care and passion,
ensure a user-friendly and intuitive digital experience.
Upon finishing the production process, our systems
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A fine processo produttivo proteggiamo i nostri sistemi
con un packaging progettato esclusivamente per
preservarne l'integrita e la qualita. Ogni confezione &
accompagnata dalla idonea documentazione tecnica
che illustra il prodotto in ogni sua parte e che ne
certifica 'originalita.

Per valorizzare ulteriormente i servizi, la GSI opera
a stretto contatto con i progettisti e gli utenti finali
attraverso una rete di strutture tecniche e commerciali
distribuite sul territorio, i “GSI TEAM” che supportano e
guidano i operatori e clienti verso la migliore soluzione
disponibile per ogni progetto. La Mission dei “GSl
TEAM” e quella di soddisfare ogni esigenza proponendo
soluzioni ottimali di comfort ambiente, integrando
altresi in modo intelligente asset energetici rinnovabili
finalizzati al risparmio e all’efficienza.
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are protected with a packaging designed exclusively
to preserve their integrity and quality. Each package
is accompanied by the appropriate technical
documentation that depicts the entire product and
certifies its originality.

To further enhance our services, GSI works closely with
planners and end users through a network of technical
and commercial structures distributed throughout
the territory, the GSI TEAMS which support and guide
operators and customers towards the best available
solution for every project. The GSI TEAMs’ mission is to
meet every demand by offering optimal room comfort
solutions, while also intelligently integrating renewable
energy assets aimed at savings and efficiency.

“In GSI crediamo che le tecnologie intelligenti siano la chiave per sfruttare il potenziale delle energie
rinnovabili. Il nostro impegno & quello di offrire sistemi di energia termica piu efficienti e affidabili per
sostenere e contribuire attivamente al processo di transizione energetica.”

“Wir bei GSI glauben, dass intelligente Technologien der Schliissel zur Nutzung des Potenzials erneuerbarer
Energien sind. Unser Engagement, effizientere und zuverldssigere thermische Energiesysteme anzubieten,
wird die Energiewende in eine umweltfreundlichere Zukunft aktiv unterstiitzen und dazu beitragen.”
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COMFORT IN LARGE SPACES WITH MAXIMUM EFFICIENCY

COMFORT IN SPAZI AMPI CON LA MASSIMA EFFICIENZA

In un ambiente di lavoro, le condizioni psicofisiche
come il silenzio, la qualita dell’aria, la temperatura
e le condizioni climatiche influenzano le prestazioni
dei lavoratori. Un equilibrio ottimale tra questi
parametri si traduce in una condizione di lavoro piu
confortevole, sana e in una maggiore produttivita
aziendale. Questo legame tra benessere e
a sviluppare BEETLE.

produttivita ha spinto GSI
BEETLE &€ unapotente pompadicalorearia-ariadestinata
al raffreddamento e al riscaldamento di capannoni
industriali, impianti di produzione e aree di stoccaggio.

www.gsicontrol.it

In a working enviroment, psychophysical conditions
such as silence, air quality, temperature and climate
conditionsinfluencetheworkersperformance.Anoptimal
balance among these parameters results in a more
comfortable and healthy working condition and greater
company productivity. This link between wellbeing
and productivity has prompted GSI to develop BEETLE.
BEETLE is a powerful air-to-air heat pump
intended  for cooling and heating industrial
halls, production facilities, and storage areas.
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CARATERISTICHE GENERALI
GENERAL CHARACTERISTICS

BEETLE consente un’efficace climatizzazione di
magazzini, officine, campi da tennis, palestre e serre
con superfici che vanno da 300 a 5.000 m2. Aree piu
grandi possono essere climatizzate installando unita
aggiuntive. L'unita fornisce una connessione Internet
completa per aggiornamenti software Over-The-Air,
monitoraggio e controllo dell’unita.

Caratteristiche tecniche:

e Gateway e interfaccia Web integrati, per accedere
e controllare I'unita con dispositivi smart o PC

e GSl Cloud server, per monitorare tuttii parametri di
funzionamento delle unita e consentire I'assistenza
remota

e Aggiornamenti software da remoto, per ridurre i
tempi di inattivita dell’unita

e Configurazione Master-Slave, per gruppi di unita.
Lunita master consente l'impostazione di fasce
orarie valide per tutti gli slave

e Funzione sbrinamento, per evitare che la stanza si
raffreddi drasticamente

¢ Ricircolo automatico dell’aria, per ridurre i costi
di gestione ed evitare la stratificazione della
temperatura

e Limitatore di assorbimento di potenza, da
impostare nel caso in cui la potenza di rete sia
vincolata o 'unita debba mantenersi al di sotto di
una specifica soglia di potenza

¢ Impatto ridotto: il gas refrigerante R32 garantisce
elevate prestazioni limitando I'impatto ambientale.
Essendo un gas puro & recuperabile e consente una
manutenzione semplificata del circuito frigorifero

BEETLE funziona con un elevato livello di efficienza
energetica e silenziosita ed é facile da installare.
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BEETLE allows for an effective air-conditioning of
warehouses, workshops, tennis courts, gyms, and
greenhouses with floor sizes ranging from 300 to
5,000 m? Larger areas can be air-conditioned by
installing extra units. The unit provides a complete
Internet connection for Over-The-Air sofware updates,
monitoring, and unit control.

Technical features:

e Built-in gateway and Web interface, to access and
control the unit directly from smart devices or PC

e GSI Cloud server, to monitor all the operating
parameters of the units and allows remote service

e QOver-The-Air software updates, to reduce unit
downtimes

e Master-Slave configuration, for clusters of units.
The master unit allows the setting of time slots
valid for all slaves

e Defrost ventilation function, to prevent the room
from drastically cooling

e Automatic air recirculation, to reduce running costs
and avoid temperature stratification

e Power absorption limiter, to be set up if grid power
is constrained or the unit has to keep below a
specific power threshold

e Reduced impact: R32 refrigerant gas provides high
performance while limiting environmental impact.
Being a pure gas, it can be recovered and allows for
simplified maintenance of the refrigeration circuit

BEETLE operates with a high level of energy efficiency
and silence, and it is easy to install.

Remote control interface

Interfaccia per il controllo remoto
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BEETLE 142 PRO

TECHNICAL SPECIFICATIONS R32 LINE
SPECIFICHE TECNICHE GAMMA R32

Heating / Riscaldamento
(Air 12°C - Ambient 20°C)
Heating / Riscaldamento
(Air 7°C - Ambient 20°C)
Heating / Riscaldamento
(Air 2°C - Ambient 20°C)
Heating / Riscaldamento
(Air -7°C - Ambient 20°C)
Heating / Riscaldamento
(Air -15°C - Ambient 20°C)
SCOP [average]

Cooling / Raffrescamento
(Air / Aria 35°C - Ambient / Ambiente 27°C)

Power Supply / Alimentazione

External environment Operating range
Intervallo di funzionamento ambiente esterno

Refrigerant gas / Gas Refrigerante

Coolant connections / Attacchi refrigerante

No. of units / Nr. unita

No. of connectable indoor units
Nr. unita interne da connettere

BEETLE 138 LITE

TECHNICAL SPECIFICATIONS R32 LINE
SPECIFICHE TECNICHE GAMMA R32

Heating / Riscaldamento
(Air 12°C - Ambient 20°C)
Heating / Riscaldamento
(Air 7°C - Ambient 20°C)
Heating / Riscaldamento
(Air 2°C - Ambient 20°C)
Heating / Riscaldamento
(Air -7°C - Ambient 20°C)
Heating / Riscaldamento
(Air -15°C - Ambient 20°C)
SCOP [average]

Cooling / Raffrescamento
(Air / Aria 35°C - Ambient / Ambiente 27°C)

Power Supply / Alimentazione

External environment Operating range
Intervallo di funzionamento ambiente esterno

Refrigerant gas / Gas Refrigerante

Coolant connections / Attacchi refrigerante

No. of units / Nr. unita

No. of connectable indoor units
Nr. unita interne da connettere

Thermal Power / Potenza termica
cop

Thermal Power / Potenza termica
cop

Thermal Power / Potenza termica
cop

Thermal Power / Potenza termica
cop

Thermal Power / Potenza termica
cop

Cooling power / Potenza frigorifera
EER
Power supply / Alimentazione
Max.absorb.power / Potenza max. assorbita
Maximum Current / Corrente massima
Heating / Riscaldamento
Cooling / Raffrescamento
Type / Tipo
Quantity / Quantita
Gas
Liquid / Liquido

Thermal Power / Potenza termica
CcopP

Thermal Power / Potenza termica
cop

Thermal Power / Potenza termica
CcoP

Thermal Power / Potenza termica
cop

Thermal Power / Potenza termica
Ccop

Cooling power / Potenza frigorifera
EER
Power supply / Alimentazione
Max.absorb.power / Potenza max. assorbita
Maximum Current / Corrente massima
Heating / Riscaldamento
Cooling / Raffrescamento
Type / Tipo
Quantity / Quantita
Gas
Liquid / Liquido

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

Full capacity
Pieno Regime
KW. 45,5
5,5
KW. 42,2
4,9
KW. 38,5
4,3
KkW. 33,2
3,9
KkW. 25,7
3,2
4,49
kW, 41,9
4,4
V/np/Hz 400/3/50
kW 12,8
A 28
Min ~ Max °C -20°C~ 35°C
Min ~ Max °C 20°C~ 50°C
R32
kg 7,3
@ mm 22 to weld / da saldare
@ mm 16 to weld / da saldare
n. 1
n. 1
Full capacity
Pieno Regime
KkW. 43,3
4,9
KW. 38,7
4,4
kW. 33,5
3,9
kW. 28,9
3,5
kW. 22,7
2,9
4,05
KW. 40,8
4,1
V/np/Hz 400/3/50
kw 12,8
A 28
Min ~ Max °C -20°C~ 35°C
Min ~ Max °C 20°C~50°C
R32
kg 7,1
@ mm 22 to weld / da saldare
@ mm 16 to weld / da saldare
n. 1
n. 1

www.gsicontrol.it
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WEB APP

WEB APP

Ogni unita o impianto puo essere connesso a un GSI
CloudBox tramite gateway Internet. Il gateway fornisce
connettivita bidirezionale e trasmette tutte le variabili e
i parametri dell’'unita al GSI Cloud.

La GSI WebApp € un prezioso strumento per la gestione
e il controllo a distanza. Gli utenti dispongono di
un’interfaccia intuitiva e facile da usare per controllare
tutte le variabili e impostare i parametri principali
dell’'unita.

Setpoint

164 °C

Presat
Temperature
warning thresholds

Humidity warning
thresholds
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Each unit or plant can be connected to a GSI CloudBox
via Internet gateway. The gateway provides two-
way connectivity and transmits all unit variables and
parameters to the GSI Cloud.

The GSI WebApp is a valuable tool for management and
control from afar. Users have an intuitive and easy-to-
use interface to control all variables and set the main
unit parameters.

GSi

-
t. information
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DIMENSIONI UNITA" INTERNA
~ E E L INTERNAL UNIT DIMENSIONS
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INTERNAL UNIT / UNITA INTERNA

Ventilator Type n°/Type
Tipo Ventilatore n*/Typ 1/ Inverter
Fan Diameter

‘ Diametro Ventilatore mm LY
Max. power apsorbed . Kw 0,54
Potenza massima assorbita
Max. current ) A 0,86
Corrente massima

1030

Max. fan speed ros 650
Velocita max. ventilatore P
Max. air flow rate
Portata d’aria massima e 6500

' Sound power Lw Max dB(A) 64
Potenza sonora
Sound pressure at 5m

- Pressione sonora a 5 m o DiERCla) 42
Weight

780 Peso Ke o0
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DIMENSIONI UNITA" ESTERNA

ESTERNAL UNIT DIMENSIONS
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EXTERNAL UNIT / UNITA ESTERNA

Compressor
Compressore

Fan Type

Tipo Ventilatore

Fan Diameter

Diametro del ventilatore
Max. power absorbed
Potenza massima assorbita
Max. current

Corrente massima

Max. fan speed

Velocita max. ventilatore
Max. air flow rate
Portata d’aria massima
Sound power

Potenza sonora

Sound pressure at 5m
Pressione sonoraa 5 m
Weight

Peso

n°/Type
n°/Tipo
Inverter
Inverter

n°/Type
n°/Tipo
mm
Kw
A
rps
m3/h
Lw Max dB(A)

Lp Max dB(A)

Kg

1/ TwinRotary
30-100%
1/ Inverter
910
0,66
1,03
650
16000
73
50

200
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100
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NOTE
NOTES
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